



Základní škola Říčany, okres Brno-venkov, příspěvková organizace
náměstí Osvobození 145, 664 82 Říčany, tel.: +420 602 132 480, e-mail: info@zsricany.cz

Zápis z 31. jednání školské rady konaného dne 30. 5. 2023 v ZŠ Říčany

Přítomni: předsedkyně Pavla Vodáková

Členové: Sylva Pavlíková, Jan Studený, Olga Staňková, Stanislava Volavá, Gustav Zlatý

Hosté: ředitel školy Radovan Křivánek

1. Úvod, seznámení s programem

Předsedkyně RŠ přivítala členy rady i ředitele školy a předala slovo řediteli školy.

2. Vyhodnocení práce a akcí školy školní rok 2022/2023 (II. pololetí)

Činnosti ve školní družině za měsíc únor se týkaly výroby masek na karneval, žáci z různých materiálů vyráběli orgány lidského těla (např. nitě – cévy) a proběhl program první pomoci, kde bylo žákům ukázáno uvolnění dýchacích cest, transport osoby nebo masáž srdce.

Ve spolupráci s říčanskou knihovnou proběhla výtvarná soutěž s názvem „Říčanský superhrdina“, kde žáci dle své fantazie ztvárňovali různé podoby hrdiny.

V 1. A probíhá interaktivní výuka, během níž si žáci vyzkouší práci s interaktivní tabulí a zábavnou formou si procvičí základní matematické znalosti.

Žáci se účastnili matematické soutěže Matematický klokan, byly předány osvědčení vítězům.

Ve třídě 2. A si v rámci prvouky žáci sestavili vlastní rodokmen a historicky zjišťovali své rodinné vazby.

Ve třídě 3. A proběhla recitační soutěž a s ní spojená čtenářská dílna, ve které žáci představili svoji nejoblíbenější knihu a krátce o ní pohovořili. Recitační soutěž se týkala přednesu naučené básničky nazpaměť, kterou žáci mohli i sami složit. Žáci byli oceněni ředitelem školy, paními učitelkami a paní vychovatelkou.

Ve spolupráci s mateřskou školou se uskutečnilo setkání budoucích prvňáčků s prvňáky školy, kteří jim na interaktivní tabuli ukázali, co se všechno naučili a zábavnou formou se tak mohli zapojit i oni. Na konci března se na škole uskutečnily velikonoční dílničky v rámci dne otevřených dveří. Zapojilo se i mnoho rodičů, proběhl prodej výrobků od žáků ve výtvarných činnostech a pletení pomlázky. celkem bylo vybráno 13 156 Kč.

V rámci hudební výchovy byl v kulturním domě pro žáky připraven hudebně-vzdělávací program, který se týkal především představení si a historický vývoj hudebních nástrojů kytara, flétna a loutna. Žáci se také zapojili a hudební nástroje si sami vyzkoušeli.

V návaznosti na koncert si žáci do školní družiny přinesli hudební nástroje a ostatním na ně zahráli a připravili tak v družině koncert pro přítomné. Byla zde propojenost hudby a pohybu (tanců). Dále v družině proběhlo pozorování s pomocí mikroskopů, které byly ve skladu.

Na konci dubna si žáci mohli uvědomit, jak důležité je pro nás životní prostředí, protože jsme pro žáky společně s obcí připravili Den země, kdy se žáci učili sázet stromy a byly připraveny hry spojené s tímto tématem.



Třída 5. A s paní vychovatelkou Zdislavou Křížovou nacvičila vystoupení žáků na vítání občánků, které proběhlo v kulturním domě.

Třída 2. A si s p. uč. Kokojanovou připravila hudební vystoupení u pamětního kamene, žáci zpívali a hráli na hudební nástroje.

Během měsíce dubna byla práce žáků ve školní družině zaměřena na Den země. tedy výtvarná činnost na téma životního prostředí, den ptactva a dále pak výroba čarodějnic z papíru a pomocí temperových barev.

Na začátku května pozvání školy přijala bývalá paní ředitelka a pamětnice Eva Lánská, která poutavým vyprávěním předala žákům zážitky z období konce druhé světové války, účastnily se třídy 3. A, 4. A a 5. A.

V rámci dopravní výchovy se třída 4. A účastnila teoretických a praktických dovedností v dopravě, na křižovatkách při jízdě na kole, znalostí základních dopravních značek a zdravotní výchovy.

V polovině května se uskutečnilo velkolepé představení žáků ke Dni matek. Paní učitelky s žáky nacvičily a připravily různé scénky z pohádek nebo samostatně vymyšlené vystoupení. Vstupné dobrovolné bylo od rodičů vybráno v částce 9 117 Kč. Výtěžek společně s vybranými penězi z velikonočních dílniček byl použit pro žáky ke Dni dětí (zámek Rosice).

V rámci bezpečnosti byl pro žáky školy připraven program integrovaného záchranného systému, který měl preventivní charakter týkající se záchrany lidského života, situací v hořícím domě. Dobrovolní hasiči žákům ukázali techniku a možnosti hasičské práce.

Ve třídě 5. A proběhlo testování, které se skládalo ze dvou částí – Čtenářské gramotnosti a Dovednosti usnadňující učení, účastnili se všichni žáci 5. A.

Na konci května proběhl cvičný požární poplach, organizace, evidence a postarání se o žáky v době evakuace proběhlo v pořádku.

Na začátku května proběhne Den dětí na zámku v Rosicích, kde budou pro žáky připraveny stanoviště: módní přehlídka, výstava hraček, prohlídka zámeckých místností, expozice a tvořivá dílna.

V měsíci červnu proběhnou ještě následující akce: Listování, adaptační sportovní dopoledne pro budoucí šestáky na ZŠ v Ostrovačicích, výlet tříd 1. A, 2. A a 2. B do zoo, zámek Lešná, návštěva společnosti Genagro, Sportovní den.

3. Plán na příští školní rok

Další plán na příští rok bude postupně sestavován od konce června a v přípravném týdnu, postupně budou připraveny podobné akce, které se uskutečnily ve školním roce 2022/2023, pozornost bude také zaměřena na kvalitu vzdělávání, další digitalizace školy a úroveň předmětu Informatika.



Základní škola Říčany, okres Brno-venkov, příspěvková organizace

náměstí Osvobození 145, 664 82 Říčany, tel.: +420 602 132 480, e-mail: info@zsricany.cz

4. Technické záležitosti, opravy

V průběhu měsíců červenec a srpen proběhne ve spolupráci s instalatérskou firmou výměna ventilů u armatur topení, poté se práce přesune do kotelny, která bude nově renovována.

V dubnu proběhly revize elektrospotřebičů na škole.

V květnu bylo provedeno čištění odpadů.

V současnosti probíhá a bude nadále probíhat vyklízení a čištění skladů, které budou do budoucna sloužit jako prostory a místnosti ke vzdělávání.

Během května bylo díky obci zrenovováno dětské hřiště u školy a instalovány cedulky upozorňující zákaz pohybu psů po hřišti kolem školy.

5. Dokumentace školy

Ředitel školy a všichni pedagogičtí pracovníci vytvářejí a průběžně kontrolují školní vzdělávací program, dle kterého se bude vyučovat od začátku školního roku 2023/2024. Důraz je kladen na RVP výstupy, ŠVP výstupy a učivo (učební plán, informatika).

Byla vytvořena směrnice školního výletu, provozní řád venkovních hracích ploch a spisový řád.

V Říčanech 31. 5. 2023

Zapsala: Ing. Stanislava Volavá